
1/3©	2020	Hansa	Armaturen	GmbH	-	www.hansa.com	-	08.05.2020

Badkamer
Eengreeps,	Bidetta
Chroom
Vaste	uitloop
CASCADE®	perlator
brass
Hendel	met	warm-koud-aanduiding,
Pinhendel,	Eengreeps	bediend
Automatische	reset

Doucheslang	(1600	mm),	Douchehouder
Bidetta	handdouche
Temperatuurbegrenzer,
Temperatuurbegrenzer	(achteraf	instelbaar)
ø	35	mm	keramisch	binnenwerk	voor	debiet
en	temperatuur	instelling
Flexibele	aansluitslangen
Kraanhuis	gemaakt	van	DZR	messing,
Rapid-montagesysteem
Ingebouwde	beveiliging	tegen
terugstromen	Voor	gebruik	in	huis	(conform
DIN	EN	1717)

Doorstromingseigenschappen
Doorstroomhoeveelheid	bij	3	bar 9.0	l/min
Doorstroomhoeveelheid	bij	3	bar	(met
debietregelaar)

6.0	l/min

Technische	eigenschappen
DN-maat DN15
Warmwatertoevoer max.	+80°C
Werkdruk 1-10	bar
Aansluitmaat G3/8

Voorschriften
EN-norm EN	817
Geluidsklasse I	(ISO	3822)

WASTAFELKRAAN

EAN:	4015474269088



2/3©	2020	Hansa	Armaturen	GmbH	-	www.hansa.com	-	08.05.2020



3/3©	2020	Hansa	Armaturen	GmbH	-	www.hansa.com	-	08.05.2020

SP52682203
Naam Code

1 Hendel 59914629
1 Hendel 59913840
1.1 Schroef,	M5x8,	SW2,5 59904755
1.3 Sierdop	Grijs 59912112
2 Kap,	33	x	3	mm 59912504
2.1 Dichting,	45x35.5x5.4 59913651
3 Schroefring,	M40x1,	SW30 59913210
4 Binnenwerk	,	3.5	Classic 59913075
5.1 Wasser 59913653
5.2 Bevestigingsset 59912113
5.3 Flexibele	aansluitingen,

M8x1xG3/8,	L=430
59913964

5.4 O-ring,	6,00	X	1,40 59913266
5.5 Dichting,	9.5	x	14.4	x	2 59912551
5.6 Bevestigingsschroeven,	M8x1,

L=140
59912474

5.7 Koppelingsbuisdeel],	M8x1	-
M14x1,	L=214

59914035

5.8 Toetreding,	G1/2	x	M14x1 59914180
6 Mousseur,	M24x1	,	6	l/min 59913727
7 Handdouche 59914177
7.1 Douchehouder,	(2015-) 59914178
7.1 Douchehouder 59911864
7.2 Doucheslang,	L=1600,

G1/2xG1/2
59914179

N.I. Sleutel,	SW	30/34 59912108

Reserveonderdelen


